

சீக்கே, டேய் ஆகியவைகள் தீங்கிவதற்கு கெட்கும் தூக்கம்.

'white = Red flowers:- சீக்கே, டேய் தீங்கிவதற்கு சரியான (குறைவான) தூக்கம். திரிமாதிரி தூக்கம் வந்தால் குறிப்பிட்ட கெட்ட சில நாட்களுக்குள் "சீக்கே குணமடைந்துவிடும்" என்ற சாமியின் பதிலாகும்

'white = white - திரிமாதிரி தூ வந்தால் தூக்கெட்டவர்களின் மனம் தும்மதி கில்லாமல் தீண்டுவது தேவையை கெட்பதற்கு மணம் தூண்டும் அப்படி தீண்டுவது தூ கெட்கும் போது

'white = white = white flowers:- வந்தால் சீக்கே or டேய் தீங்காது என்பது பொருளாகும். அதுவே சாமியின் பதிலாகவும் கருதுவார்கள். மாறாக தீண்டுவது குறை

white = white = Red flowers:- சீக்கே or டேய் சில நாட்கள் கழித்து குணமடையலாம் என்ற பொருளாகும். அதே நேரத்தில் தீண்டி பதிலாக கருது கிறார்கள்.

Red = white flowers:- குறிப்பிட்ட நாட்களுக்குள் சீக்கே or டேய் குணமடையாது. என்பது பொருளாகும். அப்படி வந்தால் சில மனதும்மதி கில்லாமல் தேவது தேவது கெட்பார்கள். அப்படி "என்சீக்கே குணமடையாது என்கிற விதை கிடைக்கிற சமயம் தேவது கெட்டு விடுகிறது. சில நாள் கழித்து குணமடையுமென்றால் வெள்ளையாகும்" என்று தீண்டுவது தூ கெட்பார்கள். அப்படி

Red = white க்கு அடுத்த Red தூ வந்தால் கண்டிப்பாய் சீக்கே குணமடையாது என்பது பொருள். Red = white க்கு அடுத்த தீண்டுவது தீவாக வெள்ளையாக வந்தால் சில நாள் கழித்து சீக்கே or டேய் குணமடையும் என்பது பொருளாகும்.

சீக்கே or டேய்களுக்கு (குணமடை வதற்காக) தூ கெட்கும் போது குறைவே வெள்ளையாகும் சமயம் வந்து விட்டால் தேவது தேவது கண்டிப்பாய் கெட்க மாட்டார்கள். இதன் கெட்கும் தூ சரியானபடி வராமல் மறுபட்டு வந்ததான மனதும்மதியில்லாமல் தேவது தேவது கெட்கும் போது பல மாறுதல்கள் ஏற்படுகிறது.

சீக்கே, டேய் ஆகியவைகள் தீங்கிவதற்கு இதன் வெள்ளையாகும் கிரண்டாவது சமயம் கெட்பதின் சிக்கிய அங்கம் என்ன வென்றால் வெள்ளையாகும் (white) வினை தீங்கிவிடும் என்பது பொருள். அதற்கடுத்த சமயம் கெட்பது கண்டிப்பாய் தீங்கிவிடுமா என்று தீண்டுவது வெள்ளையாகும். சீக்கே சமயம் கெட்பது கெட்பது தீண்டுவது கெட்பது கெட்பது என்பது பொருள்.

வெள்ளையாகும் வினை தீங்கிவிடும் என்பதும் சமயம் தீண்டுவது என்பதும் ஆகிறது.

② கல்வாணம், மனசு, புதிய கிணறு வட்டவடிவம், வீடுகட்டவதற்கு, புதிய வீட்டில் இறையேறுவதற்கு திப்பாயப்பட்ட மங்கல காரியங்களுக்கு கோட்டும் தூக்கம் முறையே வரிசைப்படி:-

① Red = white flowers. - இளிப்பட்டு நினைத்த காரியம் நல்ல முறையால் நடக்கும் என்பது பொருளாகும்.

① Red = Red இப்படி திரண்டு முறையும் செய்து வந்து விட்டால் தூக்கமட்டவர்களின் மனம் தும்பதியில்லாமல் சீண்டுவது போது தூக்கமடவர்கள். அப்போது:- நான் தூக்கம் நினைத்த காரியம் கண்டிப்பாய் நடக்காது என்கிற சீண்டுவது போது செய்து கொடுத்தேன். காலதாமதத்தில் மேல் அத்தக்க காரியம் நடக்கும் என்கிற வெள்ளிப்படி கொடு) என்று கோட்பாடாகும். அப்படி கோட்டும் போது:-

② Red = ¹Red க்கு அடுத்து ³white து வந்தால் தூக்கம் நினைத்த காரியம் காலதாமதத்தில் மேல் நடக்காமென்று சாமியான் புதியாக நினைத்துக் கொள்வார்கள். அப்படியானால் மனசுநாக Red = Red க்கு அடுத்து சீண்டுவது Red து வந்து விட்டால் தூக்கம் நினைத்த காரியம் கண்டிப்பாய் நடக்காது சரியானது என்று நினைத்துக் கொள்வார்கள்.

③ ① இரண்டு white = Red வந்து விட்டால் தூக்கம் நினைத்த காரியம் இளிப்பட்டு நடக்கும் நடக்காது என்று மனதும்பதியில்லாமல் சீண்டுவது போது கோட்டும் தூக்கமடவர்கள். அப்போது:- "நான் தூக்கம் நினைத்த காரியம் கண்டிப்பாய் நடக்காது என்கிற சீண்டுவது போது வெள்ளிப்படியே கொடுத்தேன். அல்லது காலதாமதத்தில் மேல் அத்தக்க காரியம் நடக்காமென்று சீண்டுவது செய்து கொடு" என்று கோட்பாடாகும். அப்படி கோட்டும் போது:-

④ ① white = ²Red அடுத்து ³white து வந்து விட்டால் தூக்கம் நினைத்த காரியம் கண்டிப்பாய் நடக்காது என்று முறைய செய்துவிடுவார்கள்.
1. white = ²Red அடுத்து ~~white = Red~~ ³Red து வந்தால் காலதாமதத்தில் மேல் தூக்கம் நினைத்த காரியம் நடக்கும் என்று முறைய செய்தார்கள்.

காரியத்தில் white = white தூக்கம் வந்தால் தூக்கம் நினைத்த காரியம் கண்டிப்பாய் நடக்காது என்று முறைய செய்தார்கள். இளிப்பட்டு மனதும்பதியில்லாமல் சீண்டுவது போது கோட்டும் தூக்கமடவர்கள். அப்போது "நான் நினைத்த காரியம் கண்டிப்பாய் நடக்காது என்கிற சீண்டுவது போது வெள்ளிப்படி கொடுத்தேன். சிறிது காலதாமதத்தில் மேல் அத்தக்க காரியம் நடக்காமென்று செய்து கொடு" என்று கோட்பாடாகும். அப்படி கோட்டும் போது:-

⑤ ① white = white அடுத்து ³white வந்து விட்டால் தூக்கம் நினைத்த காரியம் எல்லாம் நடக்காது என்று முறைய செய்தார்கள்.
1. white = white அடுத்து ³Red து வந்தால் தூக்கம் நினைத்த காரியம் இளநூல் காலதாமதத்தில் மேல் நடக்காமென்று நினைத்துக் கொள்வார்கள்.

மைய பேய்வதற்கும் சில மங்கள காரியங்கள் செய்வதற்கும்
 யு கெடும்போது கண்டிப்பாகவே Red = white யுக்கள் வந்த வரிட்டால்
 தீண்டுவது தேவையான கண்டிப்பான கெடும் மார்ட்டர்கள். திருமாதிரி
 மங்கள காரியங்களுக்கு முதுவல் செய்யும் கிரண்டாவது
 வெள்ளியும் தேட்பது:-

முதுவல் செய்யும் கிரண்டாவது கண்டிப்பான
 செய்யலாம் நடக்கும் என்பது பொருள். அதற்குத்தான் வெள்ளியும்
 தேட்பது தீண்டி காரியம் நடந்தால் அதில் விளைபடியில்லாமல்
 நடக்கிறதா? தீய்க்கிவிடுமா என்பது பொருள். வெள்ளியும் வந்த
 வரிட்டால் விளைபடியில்லாமல் என்பது பொருள்.

காரியம் யு கெடும்பின் துடக்கி திரிப்பாட்ட மாதிரி தேவையான
 கெடும் படிக்கமும் உண்டி. அது - தேவையான or யு
 தீய்க்கிவதற்கு யு கெடும்பாக வைத்துக் கொள்வோம். அவர் "எனக்கு
 தீய்க்கிவிடுவதில் எனக்குள் அதற்கு வலன்செய்யக் கொடு"
 என்று கெடும்பாகம். அவர் கெட்ட மாதிரியே வெள்ளியும்
 கொடுக்க வரிட்டால் தீய்க்கி இணைபட்டது விகம் என்று
 தீய்ப்பார். அவர் கெட்ட தற்கு மாதிரி கண்டிப்பான
 வரிட்டால் அவர் மனதும் மதியில்லாமல் கிரண்டாவது தேவையான
 கெடும்பாகம். அப்போது "என்னுடைய தீய்க்கி கண்டிப்பான இணைபட்டது
 எனக்குள் தீய்க்கிவதற்கு தீய்ப்பும் செய்யவே கொடுக்கக் கொடு"
 கண்டிப்பானதில் மேல் இணைபட்டிற் "எனக்குள் வெள்ளியும்
 கொடு" என்று கெடும்பாகம். அப்போது அவர் கெட்ட மாதிரி
 'Red = Red யு' 'Red அதற்கு 2 Red யு வந்த வந்த வரிட்டால்
 தீய்க்கிவதற்கு தீய்க்கி கண்டிப்பான இணைபட்டது என்று தீய்ப்பும் செய்யலாம்.
 1 Red அதற்கு 2 white யு வந்தால் தீய்க்கிவதற்கு கண்டிப்பான
 தீய்க்கிவதற்கு மேல் இணைபட்டது விகம் என்று தீய்ப்பார்.

மேலே கண்டிப்பான
 white
 Red யு வந்த வரிட்டால் தீய்க்கி இணைபட்டது விகம் என்பதாகும்.
 Red யு வந்த வரிட்டால் தீய்க்கி இணைபட்டது என்பதாகும்
 கிரண்டாவது கெடும்போது white Red = white Red = Red யு வந்தால்
 தீய்க்கி கண்டிப்பான இணைபட்டது என்பதாகும்.
 Red = white வந்தால் கண்டிப்பானதில் மேல் தீய்க்கி இணைபட்டிற்
 என்பதாகும்.

கருவியைவற்றும். மந்தம் சில மங்கள காரியங்களைக் கொண்டு கிறிஸ்தியன் மாதிரி வேறு சூதேயவர்கள் "நான் துணைக்காரியம் நடக்கிறது என்று என்னை எடுத்ததை சொல்லுகிறேன்" என்று கேட்கிறார்கள். அவர்கள் கேட்டமாதிரியே செய்து கொடுத்துவிட்டால் தரங்கள் துணைக்காரியம் நடந்துவிடும் என்று சிறிய செய்வார்கள். கிரண்டாவது சூதேயவர்கள் கேட்கும்படி நடப்பார்கள்.

அவர்களைத்தொடர்ந்து நான்காவது வந்துவிட்டால் அவர் மனநிலைமீது கிண்டலும் கிரண்டாவது வேறு கேட்டார். அப்போது "நான் துணைக்காரியம் கண்டிப்பாய் நடக்கிறது என்று கிண்டலும் முறையாக வெளிப்படுத்துகிறேன். காலதாமதத்தினால் நடக்காமலான செய்தி கொடு" என்று கேட்கிறார்கள். அப்போது அவர்களைத்தொடர்ந்து கிரண்டாவது முறையாக வெளிப்படுத்தும் (white = white) வந்தவிட்டால் அந்தக்காரியம் கண்டிப்பாய் நடக்கிறது என்று சிறிய செய்வார்கள். கிரண்டாவது முறையாக செய்தி (white = Red) வந்த விட்டால் காலதாமதத்தினால் அந்தக்காரியம் நடக்காமலான செய்தி துணைக்காரியம் கொள்வார்கள்.

மேலே கண்ட முறையால்
Red சூதேயவர்களிடம்

துணைக்காரியம் நடக்காவிடும் என்பதாகும்.

white சூதேயவர்களிடம் துணைக்காரியம் நடக்கிறது என்பதாகும். கிரண்டாவது மனநிலைமீது கிண்டலும் 2 வது சூதேயவர்களிடம்: - 'white'க்கு அதே 'white' சூதேயவர்கள் தரங்கள் துணைக்காரியம் கண்டிப்பாய் நடக்கிறது என்று சிறிய செய்வார்கள். 'white'க்கு அதே 'Red' வந்தால் கிரண்டாவது துணைக்காரியம் நடக்காமலான துணைக்காரியம்.

மேற்கண்ட சில முறைகளில் தான் சூதேயவர்கள் பதக்கம் கொண்டு. ஆனால், சிலர் சூதேயவர்கள் முறையை விட தன்மனதில் துணைக்காரியம் போல் சூதேயவர்கள். அதில் சூதேயவர்கள் சூதேயவர்களுக்கு முன்பின் செய்திக்கொண்டு கிரண்டாவது வெளிப்படுத்தும் கேட்டார். கண்டிப்பாயும், மனநிலைமீது முன்பின் வெளிப்படுத்தும் கேட்டு கிரண்டாவது செய்தி கேட்கிறார்கள். திப்பாய்க் கேட்டவர்களை அவர்கள் மனநிலைமீது கேட்டதாகும். சூதேயவர்களிடம் தான் திப்பாய்க் கொண்டு விட்டால் சரியானவைகள் என்று துணைக்காரியம். அதாவது, நான் முன்பின் அனுப்பிய சூதேயவர்களிடம் விட்டுவிட்டு திப்பாய்க் அனுப்பிவைத்து வைத்து சிறிய செய்தி கொள்ளுங்கள்.